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Ata da Audiência Pública de Apresentação do Relatório de Gestão Fiscal do 

Poder Executivo do Terceiro Quadrimestre de 2023. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024(dois mil e vinte e 

quatro, às 09H35 (nove horas e vinte e cinco minutos), reuniu-se em sua sede 

própria no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à 

Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente 

o Senhor Vereador: Ivan Batista da Silva, presidente da Comissão de 

Orçamento, Finanças, Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio 

Municipal - COFOPPPM, e, demais vereadores e vereadoras, a saber: Celso 

Antônio Silva Lopes;  Edvar Borges Schalcher; Jair Mayner Silva; João Caldeira 

Neto; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Vanda Rodriques dos Santos; Thiaqo 

de Carvalho Santos;; Ao todo, 05 (cinco) vereadores e vereadoras presentes. 

Vereadores ausentes: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo 

Gino de Sousa; Edmar das Chagas Correia;  Francisco Marques Torres; 

Francisco Morais Reis; Helder Kaic Nascimento de Alencar. José Torquato de 

Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende;  Jorge Marcos da Silva Passos; 

Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Luís Carlos da Silva Sá; Pedro Augusto de 

Morais; Ulisses Waquim.  Compareceram à audiência: Dra. Poliana Pereira 

Bandeira, Secretária de Finanças; Lucas Campeio, contador; Carlos Eduardo, 

assessor. Invocando o nome de Deus, com Determinação, Fé e Trabalho, o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e cumprimentando a todos os presentes 

explicou o objetivo da Sessão deste dia. Da ORDEM DO DIA constou: 

AUDIÊNCIA PÚBLICA DE APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO, 

DO PODER EXECUTIVO, DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2023. Foi lido 

pelo vereador Jair Mayner o EDITAL DE CONTINUAÇÃO DE CONVOCAÇÃO 

003/2024, do Poder Legislativo, juntamente com a Comissão de Orçamento, 

Finanças, Obras Públicas, Planejamento e Patrimônio Municipal, que 

convida a todos os munícipes interessados a participar de AUDIÊNCIA 

PÚBLICA, com finalidade de apresentar o RELATÓRIO DE GESTÃO, DO 

PODER EXECUTIVO, DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2023. Após as 
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explicações iniciais o Senhor Presidente passou a palavra ao vereador Jair 

Mayner para a composição da Mesa. Em seguida, o Senhor Presidente da 

COFOPPPM franqueou a fala à senhora secretária de finanças Dra. Poliana 

Pereira Bandeira, que fez as considerações iniciais. Logo em seguida o senhor 

Lucas Campeio, contador do município apresentou o relatório de composição 

das variações e receitas arrecadadas e demais anexos constantes no relatório. 

Feito a exposição do Relatório, passou-se às falas. Não houve inscrição externa. 

Fez uso da fala o vereador Neto Peças. Disse que é um privilégio ter uma 

prefeita como educadora. Que percebeu o aumento no investimento em 

educação. Que também viu significativo aumento no investimento da saúde. Que 

são setores pilares de uma sociedade. Que o compromisso firmado está se 

cumprindo. Parabenizou a prefeita. Em seguida, fez uso da fala a vereadora Da 

Luz Sete Estrela. Disse que fiscalizar o poder público é função dos vereadores. 

Lamentou a ausência daqueles que costuma fazer criticas à gestão da prefeita. 

Parabeniza à secretária e ao contador pela transparência na prestação das 

contas públicas. Parabeniza a prefeita por colocar pessoas competentes. Em 

seguida a vereadora Vanda fez suas considerações. Disse que no papel as 

contas estão bem apresentadas, mas na realidade é diferente. Em seguida o 

vereador Celso Tacoanni fez uso da fala e disse que é de praxe as pessoas não 

gostam de participar de audiência pública sobre as metas fiscais. Que o governo 

envia a sua equipe para mostrar a situação real. Parabeniza os funcionários da 

secretaria de finanças. Estendeu suas felicitações à senhora Pollyana. Disse que 

o relatório é um demonstrativo e que o papel e a prerrogativa do vereador é 

fiscalizar. Disse que as audiências publicas são esvaziadas e lamenta a 

ausência. No uso da fala o vereador Jair Mayner lamentou a ausência dos 

vereadores e disse que é um dos que mais compareceu às audiências. Disse 

que os vereadores da casa que criticam fazem conhecimento. Disse que Timon 

recebe menos recurso do ICMS. Que mesmo assim ver investimentos do 

município na educação e na saúde. Que fica feliz com o avanço das receitas 

próprias. Que a chegada de novas empresas acredita que as receitas vão 
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os números mostram a lisura do município. Que percebe o 

investimento na segurança pública. Que isto ajuda a segurança. Finalizando o 

senhor presidente da comissão agradeceu a presença da equipe. E pediu 

desculpas a algum dissabor. Que reconhece como os técnicos se debruçam para 

mostrar com competência os relatórios. Que alguns subirão à tribuna para criticar 

sem estarem presentes. Que nas comissões anteriores não havia avanços na 

apresentação. Foi franqueada a fala ao vereador Thiago Carvalho que 

compareceu antes do encerramento. Agradeceu a fala de todos. Parabenizou a 

a presença da vereadora Vanda que é da bancada de oposição. O vereador 

Uilma presente na audiência. Falou da falta de respeito que é tratada a oposição. 

Que estava na Casa, mas percebeu que o sistema de som não está funcionando. 

Justificou o seu atraso. Que das vezes que não participou estava tratando de 

assuntos de interesse na cidade de São Luís. Que o aumento do repasse da 

câmara teve substancial aumento. NA ocasião o senhor presidente pediu 

desculpas às falas. Finalizando o senhor franqueou a fala a senhora Pollyana 

que agradeceu a oportunidade. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após 

lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA 

FLOR, 1' (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO 

ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador 

PEDRO AUGUSTO MORAES DOS SANTOS; e pela 2° (segundo) Secretário, 

Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 10H20 

(dez horas e vinte minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro). 
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